БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

KAPAP			ПОСТАНОВЛЕНИЕ
« <u>16</u> » сентябрь	20 <i>25</i> й.	№ <u>1706</u>	« <u>16</u> » сентября 2025г.

0 изменений внесении постановление Администрации городского округа город Башкортостан Республики 03 октября 2024 года № «О внесении изменений в границы Уфимского городского лесничества городского Уфа округа город Республики Башкортостан»

На основании обращения публичного акционерного общества «Газпром (BX. № 01-02-10696/10 25 июля 2025 г.), газораспределение Уфа» от в соответствии со статьями 23, 84 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Уфа Республики Башкортостан, решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 24 апреля 2024 года № 38/19 «Об утверждении Положения о создании, упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных округа город Уфа Республики Башкортостан, городского установлении и изменении их границ», с целью устранения технической ошибки,

постановляю:

- 1. Внести изменение в приложение № 2 к постановлению Администрации Уфа Республики Башкортостан городского округа город от 03 октября 2024 года № 1659 «О внесении изменений в границы Уфимского городского лесничества городского округа город Уфа Республики Башкортостан», приложению **№** 1 согласно редакции изложив его В к настоящему постановлению.
- 2. Внести изменение в приложение № 3 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

от 03 октября 2024 года № 1659 «О внесении изменений в границы Уфимского городского лесничества городского округа город Уфа Республики Башкортостан», изложив его в редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

- 3. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (строительство, архитектура) в соответствии с функциями по исполнению возложенных полномочий.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев

Приложение № 1 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от «16 » 09 2025 г. № 1706

Приложение № 2 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 03 октября 2024 г. № 1659

Перечень земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет в ЕГРН, исключаемых из границ Уфимского городского лесничества

п.п.	кадастровый номер земельного участка	площадь, га	вид разрешенного использования
1	02:55:020105:7527	0,23	Охрана природных территорий
2	02:55:020105:7528	0,41	Охрана природных территорий
3	02:55:020105:7529	0,0002	Охрана природных территорий
4	ИТОГО	0,64	

Приложение № 2 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от « 16 » 19 2025 г. № 1706

Приложение № 3 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 03 октября 2024 г. № 1659

Перечень земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет в ЕГРН, включаемых в границы Уфимского городского лесничества

п.п.	кадастровый номер земельного участка	площадь, га	вид разрешенного использования
1	02:55:000000:44578	0,64	Охрана природных территорий
2	ИТОГО	0,64	